Приложение к уроку №3

II.Экспресс-опрос
Вариант 2.

I. Дано (bn): ½; 1; … - геометрическая прогрессия

1. Найдите знаменатель прогрессии.

2. Найдите пятый член прогрессии.

3. Найдите сумму 5-и первых членов прогрессии. 

4. Найдите сумму всех членов  геометрической прогрессии, если b1=36, q = - ½.
II. Дано (an): 15; 10; … - арифметическая прогрессия.

1. Найдите разность прогрессии.

2. Найдите двенадцатый член прогрессии.

3. Найдите сумму 12-и первых членов прогрессии.
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Расшифровка фразы:

I вариант                                                               II  вариант

	
	
	
	
	
	
	
	

	1
	2
	3
	4
	1
	2
	3
	4


I вариант                                                                 II  вариант

	
	
	
	
	
	

	1
	2
	3
	1
	2
	3


 Задача из ЕГЭ
· Юноша подарил девушке в первый день 3 цветка, а в каждый последующий день дарил на 2 цветка больше, чем в предыдущий день. Сколько денег он потратил на цветы за две недели, если один цветок стоит 10 рублей?

III. Тест – прогноз.
Вариант 2.

В геометрической прогрессии (bn)  b3=3, b5=⅓.

1. Найдите знаменатель прогрессии, если известно, что все ее члены положительны.

2. Найдите первый член этой прогрессии.

3. Найдите сумму 6-и первых членов прогрессии. 

Подсчитайте сумму баллов, полученных за урок, и в соответствии с критериями поставьте оценку. 

Приложение к уроку №3

II. Экспресс-опрос
Вариант 1.

I. Дано (bn) : ⅓; 1; … - геометрическая прогрессия.
1. Найдите знаменатель прогрессии.

2. Найдите четвертый член прогрессии.

3. Найдите сумму 4-х первых членов прогрессии. 

4. Найдите сумму всех членов  геометрической прогрессии, если b1=16, q =  ½.

II. Дано (an) : 10; 7; … - арифметическая прогрессия.

1. Найдите разность прогрессии.

2. Найдите десятый член прогрессии.

3. Найдите сумму 10-и первых членов прогрессии.
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Расшифровка фразы:
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 Задача из ЕГЭ
· Юноша подарил девушке в первый день 3 цветка, а в каждый последующий день дарил на 2 цветка больше, чем в предыдущий день. Сколько денег он потратил на цветы за две недели, если один цветок стоит 10 рублей?
III. Тест – прогноз.
Вариант 1.

В геометрической прогрессии (cn)  c2=8, c4=2.

1. Найдите знаменатель прогрессии.

2. Найдите первый член прогрессии, если известно, что члены последовательности с нечетными номерами – отрицательны, а с четными номерами – положительны.

3. Найдите сумму 6-и первых членов прогрессии.

Подсчитайте сумму баллов, полученных за урок, и в соответствии с критериями поставьте оценку. 

